
  أسΎسي  8    الέΪϤسΔ اإعΪاΩيΔ مϔيΓΪ بέϮقيΔΒ حϡΎϤ اأنف                                                       
           ϕΩ12/02/2020                            45اأستΓΫΎ: نجϯϮ العانّي                                       التϮقيت: 

 4فــرض عادي رقــم  ااسم ϭ الϠقب ...................                               
 

 ·جΎبΕΎ ·حΪاهΎ فقط صحيحΔ. ضعΎϬ في ·طέΎ يϠي كل سΆال   )نقاط  5 1(التمرين

(1 − ଻ହ × ହ଻        ϱϭΎأ       يس-  −ͳ           Ώ-  Ͳ        Ν-    −  ଶସ ଷହ  

(2  ΏϮϠ0,25مق ϱϭΎ4 -أ       يس                 Ώ-   ଵ ସ              Ν  −Ͳ,ʹͷ  -    

 سΎلب -Ώ      مϮجب -جάاء عΩΪين كسήيين نسΒيين لΎϤϬ نϔس العامΔ هϮ عΩΪ كسϱή نسΒي  أ3)  

 أجب بصϮاΏ أϭ خطأ

   .……………يتقΎيس مϥΎΜϠΜ قΎئΫ· ϥΎϤا قΎيس الϮتίϭ ήاϭيΔ حΓΩΎ في أحΪهΎϤ الϮتί ϭ ήاϭيΔ حΓΩΎ في الΎΜني 4)
 ……………مجϮϤع عΩΪين كسήيين نسΒيين لΎϤϬ نϔس العامΔ هϮ عΩΪ كسϱή نسΒي مϮجب 5)

A  ϭB  ϭC  ϭثمّ عين عϠيه النقΎط  OI = 1cmحيث  (O,I)التΎلي بϤعينΝέΩ  Ύ الϤستقيم  )نقاط  3 (2التمرين
D     اليϮالت ϰϠع ΎϬϠاصϮ2ف   ϭ3-  ϭ ହ ଶ  ϭ−  ଻ ଷ   

 

  ΩΎأحسب اأبع OA ϭOC  ϭAB    ϭ   DI  

  )نقاط  6 (3التمرين

 .   بطήيقتين مΨتϔϠتينأحسب  1)

ܬ                = − ଷହ ቀଶଷ − ହସቁ + ଻ଵଶ ቀ ସଵସ − ହହ଻଻ቁ ܫ                        = ቀଶଷ − ହ଺ቁ ቀ− ଵସ + ହ଼ቁ 

 (2 ήثمّ اختص  ήܧ    ……………………….……………أنش = ଶଷ ሺܽ − ଵଶ ሻ − ହସ ሺଶଷ − ସଷ ܽሻ   ܨ = (ʹ͵ ܽ − ͳ) (ͳʹ ܾ − ʹ) − ʹܾ (ܽ −  ͷ ͵ ) 

 )ϭحΓΪ قيس الطϮل هي الصم(   )نقاط  6( 4التمرين
ܤ̂ܣܦAB = 6cmϭAD = 4cm ϭ حيث  ABCD متϮاϱί أضاع أέسم  = ͸Ͳ°  سمέأ ΔالنقطE  سϤقط ال

  (AC)عD   ϰϠالϤسقط العϯΩϮϤ  لــ    ϭ F النقطΔ (AC)عB   ϰϠالعϯΩϮϤ  لــ  

  ADC  ϭABCأثΒت تقΎيس الΜϠΜϤين  1)

  CBE   ϭADFأثΒت تقΎيس الΜϠΜϤين  2)

 (3   ϥّت أΒأثBF = DE  
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 سΎلب -Ώ      مϮجب -جάاء عΩΪين كسήيين نسΒيين لΎϤϬ نϔس العامΔ هϮ عΩΪ كسϱή نسΒي  أ3)  

 أجب بصϮاΏ أϭ خطأ

   .……………مϥΎΜϠΜ قΎئΫ· ϥΎϤا قΎيس الϮتίϭ ήاϭيΔ حΓΩΎ في أحΪهΎϤ الϮتί ϭ ήاϭيΔ حΓΩΎ في الΎΜني يتقΎيس 4)
 .…………سΎلبمجϮϤع عΩΪين كسήيين نسΒيين لΎϤϬ نϔس العامΔ هϮ عΩΪ كسϱή نسΒي  5)

A  ϭB  ϭC  ϭثمّ عين عϠيه النقΎط  OI = 1cmحيث  (O,I)التΎلي بϤعينΝέΩ  Ύ الϤستقيم  )نقاط  3 (2التمرين
D     اليϮالت ϰϠع ΎϬϠاصϮف−ʹ   ϭ͵  ϭ− ହଶ  ϭ  ଻ ଷ   

 

  ΩΎأحسب اأبع OB ϭOC  ϭAB    ϭ   DI  

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

  )نقاط  6 (3التمرين 

 .   بطήيقتين مΨتϔϠتينأحسب  1)

ܬ                = − ଷହ ቀଶଷ + ହସቁ − ଻ଵଶ ቀ ସଵସ − ହହ଻଻ቁ ܫ                        = ቀ− ଶଷ + ହ଺ቁ ቀଵସ − ହ଼ቁ 

........................................................................................................................ 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

(2 ήثمّ اختص  ήܧ    ……………………….……………أنش = − ଶଷ ቀܽ − ଵଶ ቁ + ହସ ሺଶଷ − ସଷ ܽሻ  
.........................................................................................................................................

........................................................................................................................................      

 

 

O 
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………………………………………………………………………………………..
ܨ ..……………………………………………………………………………………… = ቀଶଷ ܽ − ʹቁ ቀଵଶ ܾ − ͳቁ − ʹܾ ቀܽ −  ହ ଷ ቁ 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

....................................................................................................................................... 

 )ϭحΓΪ قيس الطϮل هي الصم(   )نقاط  6( 4التمرين
ܤ̂ܣܦAD = 6cmϭAB = 4cm ϭ حيث  ABCDأέسم متϮاϱί أضاع   = ͸Ͳ°  سمέأ ΔالنقطM   سقطϤال

  (AC)عD   ϰϠالϤسقط العϯΩϮϤ  لــ    ϭN النقطΔ (AC)عB   ϰϠالعϯΩϮϤ  لــ  

  BDC  ϭABDأثΒت تقΎيس الΜϠΜϤين  1)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

  CDN   ϭABMس الΜϠΜϤين أثΒت تقΎي 2) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………  

 (3   ϥّت أΒأثDM = BN 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………   
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  (3 ϱήكس ΩΪع Ϯه Δس العامϔن ΎϤϬيين لΒيين نسήين كسΩΪاء عάي  أجΒجب -نسϮم      Ώ- لبΎس 

 أجب بصϮاΏ أϭ خطأ

   .……………يتقΎيس مϥΎΜϠΜ قΎئΫ· ϥΎϤا قΎيس الϮتίϭ ήاϭيΔ حΓΩΎ في أحΪهΎϤ الϮتί ϭ ήاϭيΔ حΓΩΎ في الΎΜني 4)
 ..……………مجϮϤع عΩΪين كسήيين نسΒيين لΎϤϬ نϔس العامΔ هϮ عΩΪ كسϱή نسΒي مϮجب 5)

 )نقاط  3 (2التمرين

  في كا من الحΎلتين  ݕϭ  ݔقϥέΎ بين 

ݔ 1) = − ଶଷ + ܽ      ϭݕ = − ଵଶ +  عΩΪ كسϱή    ܽحيث      ܽ

ݔ  2) = − ହଶ − ܽ      ϭݕ = − ଵଷ + ܽحيث      ܾ + ܾ = − ଶଷ    

  )نقاط  6 (3التمرين 

 .   بطήيقتين مΨتϔϠتينأحسب  1)

ܬ                = − ଷହ ቀଶଷ − ହସቁ + ଻ଶ ቀ ସଵସ − ହ଻ቁ ܫ                        = ቀଷଶ −  ହଷቁ ቀ− ଵସ + ହ଼ቁ 

........................................................................................................................ 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….

....................................................................................................................... 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

(2 ήثمّ اختص  ήܧ    ……………………….……………أنش = ଷଶ ቀܽ − ଵଶቁ  − ହସ ቀʹ − ସଷ ܽቁ  
.........................................................................................................................................
........................................................................................................................................      
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ܨ = (ͳ͵ ܽ − ͳ) (ܾ − ͵ʹ) − ͳʹ (ܽ −  ͷ ͵ ) 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

....................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................   

 )ϭحΓΪ قيس الطϮل هي الصم(   )نقاط  6( 4التمرين
ܤ̂ܣܦAB = 6cmϭAD = 4cm ϭ حيث  ABCDأέسم متϮاϱί أضاع   = ͸Ͳ°  سمέأ ΔالنقطE   سقطϤال

  (AC)عD   ϰϠالϤسقط العϯΩϮϤ  لــ    ϭ F النقطΔ (AC)عB   ϰϠالعϯΩϮϤ  لــ  

  ADC  ϭABCأثΒت تقΎيس الΜϠΜϤين  1)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

  CBE   ϭADFأثΒت تقΎيس الΜϠΜϤين  2) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………  

 (3   ϥّت أΒأثBF = DE 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………   
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 .……………مجϮϤع عΩΪين كسήيين نسΒيين لΎϤϬ نϔس العامΔ هϮ عΩΪ كسϱή نسΒي سΎلب 5)
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  في كا من الحΎلتين  ݕϭ  ݔقϥέΎ بين  
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  )نقاط  6 (3التمرين 

 .   بطήيقتين مΨتϔϠتينأحسب  1)

ܬ                = − ଷହ ቀଶଷ + ହସቁ − ଻ଶ ቀ ସଵସ − ହ଻ቁ ܫ                        = ቀ− ଶଷ + ହ଺ቁ ቀଵସ − ହ଼ቁ 

........................................................................................................................ 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

(2 ήثمّ اختص  ήܧ    ……………………….……………أنش = − ଶଷ ቀܽ − ଵଶ ቁ + ହସ ሺʹ − ସଷ ܽሻ  
.........................................................................................................................................
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ܨ ..……………………………………………………………………………………… = ቀଶଷ ܽ − ʹቁ ቀଵଶ ܾ − ͳቁ − ʹܾ ቀܽ −  ହ ଷ ቁ 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………….. 

....................................................................................................................................... 

 )ϭحΓΪ قيس الطϮل هي الصم(   )نقاط  6( 4التمرين
ܤ̂ܣܦAD = 6cmϭAB = 4cm ϭ حيث  ABCDأέسم متϮاϱί أضاع   = ͸Ͳ°  سمέأ ΔالنقطM   سقطϤال
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  BDC  ϭABDأثΒت تقΎيس الΜϠΜϤين  1)

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

  CDN   ϭABMأثΒت تقΎيس الΜϠΜϤين  2) 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………  

 (3   ϥّت أΒأثDM = BN 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………   
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